TISKOVÁ ZPRÁVA 

Festival na ulici si k 30. ročníku nadělil rekordní návštěvnost


(Plzeň, 28. srpna 2023) – V sobotu odehrály své koncerty poslední kapely letošního multižánrového festivalu v ulicích Plzně. Rekordní návštěvnost zaznamenala jednotlivá vystoupení i festival jako celek. 

Jubilejní 30. ročník Festivalu na ulici představil za devět dní na pěti scénách více než stovku kapel a bohatý doprovodný program v centru Plzně. 

Pořadatelé před čtyřmi lety zavedli koncept „Návratu ke kořenům“, ve kterém během svého působení dávali nejvíce prostoru účinkujícím z Plzně a okolí. Přišli s novinkami, které se již staly tradicí – například nedělní vystoupení Plzeňské filharmonie s klasickými a filmovými melodiemi. Oblíbenost multižánrového charakteru festivalu potvrdily plné scény – ať už šlo o rock, pop, swing, folk, metal či klasiku. 

Kromě nové hudební dramaturgie věnovali velkou pozornost doprovodnému programu – „na ulici“ tak už nebyla jen muzika, ale také tanec, divadlo pro děti, výstavy, neziskovky, busking či literární večery. 

Návštěvnost každoročně stoupala, a letos Plzeňáci dokázali svou náklonnost festivalu jednoduchým a jednoznačným způsobem – přišli v rekordním počtu. 

„Jsem potěšena, že díky podpoře města i dalších partnerů Plzeň výrazně ožila během devítidenní multižánrové letní akce a dosáhla pověsti jednoho z nejrozsáhlejších městských open air festivalů. Velký zájem i účast veřejnosti včetně rodin s dětmi svědčí o tom, že letošní jubilejní ročník byl mimořádně vydařený,“ uvedla Mgr. Eliška Bartáková, radní města Plzně pro oblast kultury a památkové péče.

Průběh festivalu shrnuje za pořadatelskou Agenturu Nashledanou Lukáš Krásný: 
„Letošní Festival na ulici předčil veškerá naše očekávání. Co se týká návštěvnosti, tak rozhodně patřil k těm největším ročníkům 30leté historie. My, jako pořadatelé posledních čtyř ročníků, jsme hrdí na celkový průběh a skvělou návštěvnost zejména večerních koncertů. Koncept, který jsme zvolili na začátku našeho pořadatelství, opět prokázal svou životaschopnost a atraktivitu pro návštěvníky.  Několikrát jsme se přiblížili maximální kapacitě plochy náměstí.“  

Největší návštěvnost dle pořadatelů i fotografií zaznamenaly koncerty Lucie revival, Děda Mládek Illegal band, Hollywood s Plzeňskou filharmonií, Queens of Bohemia. Na každý z nich přišlo mezi 8 a 10 tisíci návštěvníků, celková odhadovaná návštěvnost je pak 70 000 obyvatel zejména Plzně a okolí.

Lukáš Krásný za Agenturu Nashledanou komentuje své další působení v roli pořadatele: „Budování nového konceptu zabere čas. První ročníky byly náročné kombinací covidu a nepřízně počasí, letošek vnímáme jako odměnu za naši snahu ve všech směrech. Mám obrovskou radost a chuť pokračovat. Pokud budeme v příštích letech pořadatelem, dáme i nadále návštěvníkům možnost společně s námi objevovat nové talenty a současně se nechat bavit tím nejlepším a nejoblíbenějším v plzeňském regionu.“


Festival na ulici je letní částí projektu Živá Plzeň. 
Více o Festivalu na ulici zde www.festivalnaulici.cz  
Vstup na akci je ZDARMA.

Pořadatel akce: 
Agentura Nashledanou s.r.o. 

Záštitu udělili:
Členka Rady města Plzně pro oblast kultury a památkové péče - Mgr. Eliška Bartáková
Starosta Městského obvodu Plzeň 3 – Mgr. David Procházka
Člen rady pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Plzeňského kraje – Ing. Libor Picka
	Primátor města Plzně - Mgr. Roman Zarzycký


Hejtman Plzeňského kraje – Rudolf Špoták


Akci podporují:
Kulturní Plzeň
Hlavní partner: 	Skupina ČEZ
Partneři:	Plzeňský kraj, Nadace 700 let města Plzně, Lexus Karlovy Vary, Plzeňská teplárenská, OSA, Plzeňská filharmonie, PMDP, Vodárna Plzeň, MO Plzeň 3, MO Plzeň 4, Obytná zóna Sylván, Šeříkovka – dům plný kultury, WP Hosting. Dagro, Unie výtvarných umělců Plzeň

Mediální partneři: 	Kiss Radio, Radio BEAT, Country Radio, Spin rádio, Český rozhlas, PlzeňskéKapely.cz, ZAK TV, Radio Smile, plzen.cz, Deník, Kudyznudy.cz, Žurnál, Festivaly.eu, Plzeňoviny.cz




Kontakt pro bližší informace:	
Martina Ptáčková, +420 777 931 506, press@festivalnaulici.cz 

